
【その他】

・仕事で知っていた

・いろいろ聞きたい
・栄養食の献立

はい いいえ 分からない

3 2 3

2 32 3 2 3

その他

知っていた 知らなかった

1 12

④人生会議（ACP）を知ったきっかけについて

認知度

その他

0

合計

13

講演等で聞いた

参加者数 アンケート回答者 回答率

13 13 100%

家族・知人から
聞いた

0 0

ケアマネ

参考にならない

リハビリ

0

2

⑧講話を聞いてみたい職種は？（複数回答可）

参考になった 少し参考になった

8 3

⑦今後、人生会議（ACP）をしてみようと思いますか？

⑥どのような事が参考になりましたか？

・考えるきっかけになった（４名）
・延命治療について家族と話し合いたい
・「死について知ること」「どう死にたいかを自分で考えていくこと」
「誰でも分かるようにしておくこと」が必要と思った
・とびうめ＠に登録する
・素直な気持ちで答えられた

6 1

その他

⑤「もしバナゲーム」は参考になったか？

⑨ご意見・ご感想

医師 歯科医師 看護師 薬剤師 栄養士 介護職

7 2

【その他希望内容】

(本人・家族・知人）
利用したことがある

かかりつけ医・専
門職から聞いた

・参考になった
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５０代

①講演参加者人数とアンケート回答者数

②参加者の年代

③人生会議（ACP）について知っていたか？

0

6０代

2

70代

8

80代

3

９０代

0


